
CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO -SÙDTIROL

XV Legislatura-2015 Balzano, 22 giugno 2015
prot. n. 2124 Cons. reg.
del 25 giugno 2015

N. 115/XV

Alla
Presidente del Consiglio regionale
Sede

INTERROGAZIONE

Estensione del diritto di accesso ai servizi digitali di Catasto e Libro fondiario:
Informazioni circa l'attuazione della mozione approvata in data 22 aprile 2015

In riferimento alla mozione approvata dal Consiglio regionale in data 22

aprile 2015 relativa alla possibilità dei Consiglieri di accedere ai servizi digitali di
Catasto e Libro fondiario delle due Province e al fine di una efficace funzione di

controllo da parte dei Consiglieri stessi, si chiede alla Presidente del Consiglio
regionale di dare risposta scritta alle seguenti domande;

1. Quali progressi concreti sono stati fatti per attuare la suddetta mozione?

2. Quando sarà possibile per i Consiglieri poter fruire dei suddetti servizi?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: l CONSIGLIERI REGIONALI

Pius LEITNER
Walter BLAAS



CONSIGLIO REGIONALE
REGIONALRAT

2 5 61U. 2015

am

An die

Pràsidentin des Regunalrates
^lerAutonomen Region Trentino-Sùdtirol
Frau Dr. Chiara Avanzo

38100 Trient

Bozen. den22. Juni 2015

. Anfrage M^^/'7//1^

Ausweitung des Zugangsrechts zu den digitalen Grundbuch- und Katasterdiensten
Auskunft ùber die Umsetzung des am 22. Aprii 2015 genehmigten Beschlussantrages

Mit Bezug auf den vom Regionalrat am 22. Aprii 2015 genehmigten Beschlussantrag hinsichtlich
der Móglichkeit fùr Abgeordnete, Zugang zu den digitalen Grundbuch- und Katasterdiensten
beider Provinzen zu erhalten, und in Anbetracht einer bestmóglichen Kontrollfunktion der
Abgeordneten, wird die Regierung um die schriftliche Beantwortung nachstehender Fragen
ersucht:

1. Welche konkreten Fortschritte konnten bei der Umsetzung oben genannten Beschlusses
bereits erzielt werden?

2. Wann wird es fùr Abgeordnete móglich sein, auf die oben genannten Dienste zuruckgreifen
zu kónnen?

Reg, Abg. Pius Leit
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Reg. Abg. Water Blaas
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Freìheitliche Parteì Sùdtiroi


